

# 抓重点排查隐患 履职尽责确保安全

**牙克石讯** 为深入开展“百日整治”专项行动,全力做好事故预防隐患排查整治,呼伦贝尔市牙克石市公安局交巡警大队抓住重点,全力做好交通事故预防工作,扎实推进交通安全专项整治行动向纵深发展。

该大队密切关注季节变化导致的交通安全形势变化,进一步明确工作责任,要求全体民警充分认识到当前交通事故的严峻形势,以预防重特大道路交通事故为首要目标,及时调整警力部署,把警力放到主要道路、重点路段,全方位进行严

管严控,确保辖区交通秩序井然有序,并利用广播、电视、LED、“双微”平台、手机短信、抖音等新媒体加大宣传覆盖面,广泛开展交通安全宣传活动,切实增强广大交通参与者的安全意识和法律意识。  
(马宝宝)

## 师生参加消防演练 防患未“燃”确保安全

**百灵庙讯** 近日,包头市达茂旗公安局石宝派出所联合辖区石宝小学,开展消防演练活动,让师生们真切感受在紧急情况下如何扑灭初始火灾并学会疏散、自救、撤离、逃生等知识。

活动中,民警为师生们宣讲了消防工作的重要性,讲解了怎样对初起火灾进行扑救和正确的逃生自救方法,并与师生一起模拟了火灾现场的逃生与扑灭初起火灾的实战演练。此次消防演练活动,让师生们学到了消防知识和扑救火灾的简单方法,从思想上切实增强了师生的消防安全意识,提高了他们的逃生灭火技能。  
(马林元)

## 督导检查深入一线 联勤联动培训座谈

**赤峰讯** 近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队赤峰大队负责人徐承毅前往赤峰中队和赤峰东中队辖区,进行一线工作督导检查。

在开展一线执勤执法工作的同时,赤峰大队领导班子带领各执勤中队定期开展道路安全隐患排查,针对“两客一危”企业开展专题培训和座谈会,与道路相关部门签订“一路三方”联勤联动协议书,深入一线开展督导检查,不断在工作中发现新的问题,落实新的举措,向着“三化一高”的工作目标,不断优化工作流程和协作模式,取得了卓有成效的工作实绩。  
(高速赤峰大队供稿)

## 面向群众宣传 预防电信诈骗

**鄂尔多斯讯** 为有效遏制电信网络诈骗案件的发展态势,最大限度地避免人民群众的财产损失,鄂尔多斯市交通运输治安分局凉城站派出所积极开展预防电信诈骗宣传活动,进一步提高辖区居民防范电信网络诈骗的意识与能力。

民警深入铁路沿线企事业单位、内部单位、沿线村社,通过发放防范电信诈骗海报、宣传册、宣传单、讲解典型案例等方式,向群众特别是妇女和中老年人等防范能力较弱的群体讲解不法分子常用的诈骗手段,广泛宣传防范电信诈骗的相关知识。期间,民警共接受群众咨询20余次,发放宣传单100余份。此次活动,增强了广大群众自我防范电信诈骗的意识,收到了良好的效果。  
(刘永建)

## 依托业务窗口阵地 增强司机安全意识

**根河讯** “双百”行动期间,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队着重创新交通安全宣传教育模式,充分发挥业务窗口与群众近距离接触的优势,拓宽宣传渠道,确保道路平安。

搬到新的工作地点后,该大队在违法处理室安装了LED显示屏,滚动播放交通安全宣传标语、冬季交通安全小提示、《致客运车辆驾驶员一封信》、新交规规章制度等内容。同时,利用电视播放近几年发生的交通事故和公益短片,以案说法,吸引前来交罚款的驾驶人认真观看。大家表示,很多交通事故都是因为漠视交通法规、心存侥幸造成的,今后一定要自觉遵守交通法规,谨慎驾驶,做一个文明守法的驾驶人。  
(荣兴杰)



为做好道路交通安全管理工作,打好道路交通安全收官、开局之战,预防发生重特大交通事故,维护辖区交通安全形势总体平稳,按照自治区公安厅交管局部署,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队从9月20日起至2018年12月31日,在辖区组织开展“百日整治”道路交通安全专项行动,以有效遏制较大道路交通事故,全力维护辖区道路交通安全形势平稳向好。  
杨燕 摄

## 敖汉旗联合整治超载运煤车辆

**新惠讯** 严冬之际,赤峰市敖汉旗各种煤炭运煤车辆明显增多,这些运煤车辆大多存在着超载问题,为此,赤峰市敖汉旗交警大队结合正在开展的交通安全“百日行动”,主动协调旗交通运输局路政和运管部门联合执法,采取定点设卡与流动巡逻相结合的方式,对所有超载嫌疑车辆坚决查处。

12月24日,该大队民警和路政、运管工

## 扎兰屯市交警大队文明交通行动声势大

**扎兰屯讯** 为深入推进文明交通建设工作,充分发挥公安交管部门在文明交通建设工作上的引导作用,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队全警动员,在辖区主要路段部署警力,积极开展“文明交通行动”相关工作。

行动中,该大队充分发挥党员干部的先锋模范作用,支部班子在各主要路段现场指

## 杭锦旗交管大队掀起“集中整治”高潮

**锡尼讯** 为了确保辖区道路交通秩序安全畅通,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队精心组织,周密部署,深入辖区开展酒驾醉驾、涉牌涉证集中整治统一行动,全力消除道路安全隐患。

此次行动以无牌无证、超速超员为重点查处对象。行动中,大队针对辖区道路交通违法行为的规律和事故易发的特点,最大限度地把警力向路面倾斜,强化路面管控密

## 文化育警强素质

**霍林郭勒讯** 今年以来,通辽铁路公安处四合永车站派出所党支部在公安局、处党委的领导下,发扬“学用相长、学以致用”的优良传统,践行“政治建警、依法治警、素质强警、文化育警”的指导方针,全面加强党建工作能力,并不断培育三真哲学信仰,

## 严查涉牌涉证行为

**城关讯** 为进一步强化道路交通安全管理工作,着力创造安全、有序、畅通的交通环境,乌兰察布市兴和县交管大队在认真总结以往工作经验的基础上,结合正在开展的“百日整治”行动,持续开展全县打击假牌套牌

作人员巡逻至新惠城区公路时,发现4辆拉煤的大货车存在私自加高护栏超载运输的违法行为。民警和路政、运管工作人员责令这4辆大货车驾驶人立即将所拉载的煤炭卸载转运,并立即拆除车辆加高的防护栏。在依法对4名驾驶人进行处罚的同时,对他们进行了安全教育,及时排除了交通安全隐患,有效预防了因货车超载引发的道路交通事故。  
(焦云峰)

挥,各中队干部一线执法,严格检查过往车辆,对各类交通违法行为依法进行处罚,同时还向驾驶员、行人发放《文明交通倡议书》,号召驾驶员和行人积极响应市委、市政府决策,开文明车、行文明路、争做文明交通的参与者。通过该大队民警的努力,文明交通行动相关工作得以顺利开展,受到群众的一致好评。  
(马思聪)

度,提高路面见警率和管事率。科学设置查缉卡点,对过往车辆逐一进行检查,及时发现和查处酒驾交通违法行为,坚持发现一起,查处一起。此外,在酒驾整治卡点前方路段设置流动巡逻组,对提前靠边停放、调头车辆进行及时拦截检查。行动期间,大队通过规范反光锥桶摆放、统一着装及佩戴执法取证仪,严格查缉操作流程,营造了规范、严整的整治氛围和声势。  
(杨哲远)

## 凝心聚力养正气

锻造三铁特质警队,坚持文化育警、文化强警的理念,开展形式多样的警营文化活动,使文化育警理念在凝聚警心、激励斗志、提升素质、展示形象、加强队建等方面发挥重要的作用。  
(张杨)

## 营造“百日整治”氛围

假证违法行为统一行动。行动中,该大队领导亲自一线指挥,并要求一线执勤民警、辅警严格按照“理性、平和、文明、规范”的执法要求,规范执勤执法行为,确保集中整治行动正常、有序、深入开展。  
(贾秀)

## 创新培训思路举措 巩固警务督察成果

**乌海讯** 为进一步提高司法行政综合警务督察工作人员的工作能力和水平,提升综合警务督察工作质效,12月11日上午,乌海市司法局举办了全市司法行政综合警务督察工作专题培训班,市、区两级司法局和市强戒所综合警务督察部门负责人员参加了培训。

培训课上,授课人员带领大家重新学习了《人民警察着装管理规定》,重点学习了综合警务督察工作的程序方法、流程标准、结果运用等方面内容,对正确着警服和佩带警衔、警用标志进行了详细的讲解,并对《内蒙古自治区司法厅综合督察工作规则(试行)》《内蒙古自治区司法厅2018年综合督察工作要点》进行了解读,随后大家就新形势下如何做好综合警务督察工作进行了交流座谈。

乌海市司法局副局长张海军要求各单位综合警务督察部门要将学习内容与实际工作结合起来,紧密结合本部门、本单位工作实际,创新思路,创新举措,真正把学习的成果转化为综合警务督察工作发展的动力,推动综合警务督察工作持续、健康发展。要抓好当前各项工作的落实,按照市司法局工作部署,围绕重点、中心工作,以有力有效的督察,推动各项决策部署见效落地。  
(杨毓龙)

## 多渠道宣传教育 全方位源头治理

**乌海讯** 为扎实开展“百日整治”“百日安全行动”“大警示大排查大整改”“创城迎检”等重点工作,预防和减少重特大交通事故的发生,12月13日下午,乌海市公安局交警支队车辆管理所组织该市公安局、出租、建筑企业等17家公司负责人,召开了集体约谈会,强化源头管理,落实主体责任,确保各项重点工作保质保量地开展。该市公安局、出租、建筑企业等17家公司负责人参会签到。

针对“百日整治”“百日安全行动”“大警示大排查大整改”“创城迎检”等重点工作要求,该所强化源头管理,积极落实抓主体、抓源头、抓隐患。一是充分发挥主体责任,加强内部管理,完善和建立健全的工作机制,使各项管理工作做实、做细、做到位;二是强化源头管理,认真开展逐人逐车隐患“清零”排查,建立“一人一档”“一车一档”台账,定期对驾驶人和车辆的交通违法行为进行查询和通报,按时督促车辆检验、报废和驾驶人换证、审验工作;三是提升驾驶人文明素质,降低车辆和驾驶人违法率,严管出租车乱停乱放、公交车强行变道、建筑工程车闯禁行等不文明的交通违法行为,为“创城迎检”创造文明、和谐、有序的交通环境;四是多渠道、多方位开展交通安全宣传教育,从思想上进一步提升驾驶人的文明安全意识、遵规守法意识、职业道德意识,努力打造文明、靓丽的城市名片。  
(樊沛樱)

## 强化服刑人员管控 提升社区矫正水平

**乌海讯** 为深入开展扫黑除恶专项斗争,进一步加大对社区矫正人员的管控力度,维护社会稳定大局,12月6日上午,包头市林荫司法所对社区矫正人员进行谈话摸排活动。

活动中,工作人员对在场的社区矫正人员进行一一谈话,做了谈话笔录,并重点讲解了涉黑涉恶的表现形式,鼓励发动社区矫正人员检举、揭发、提供黑恶势力线索,端正态度,积极参与扫黑除恶专项斗争,自觉接受教育改造,严格遵守社区矫正的各项监管规定,杜绝重新犯罪。

此次活动,使该所全面掌握了社区矫正人员的思想动向,强化了社区矫正监管教育措施,提高了教育矫正效果,有效预防了社区矫正人员脱管、漏管、重新犯罪,为深入推进扫黑除恶专项斗争作出了积极贡献。  
(化瑞)

